

2025年8月26日現在

正誤表	2025年試験対策 証券アナリスト 1次試験過去問題集 科目I 証券分析とポートフォリオ・マネジメント
-----	---

11494

本書において下記のとおり、誤りがございました。
 内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
 恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。
 なお、増刷の場合は、すでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。

TAC出版

頁	訂正 箇所	誤	正
384	問5内 計算式の 1, 2行目	1行目 $\sim\{max(K-SQ)-P\}\sim$ 2行目 $\sim\{max(27,500-26,000)-600\}\sim$	1行目 $\sim\{max(K-SQ,0)-P\}\sim$ 2行目 $\sim\{max(27,500-26,000,0)-600\}\sim$

以上